## Измерения

Глава 1 обречение

## В мире случился взрыв такого человечество ещё не встречало. Солнце остановиловсь.



## Нарушился баланс в космосе нашу плонету стало затягивать в образующию воронку



Люди смотрели как их затягивало в воронку. Кто то молился кто то обнимал любимого человека веря что всё будет хорошо. Я находился на улеце и тоже смотрел в небо где было видно как чёрная дыра всё росла по размером.

Стало темно загорелись огни город всё равно жил мы не могли понять что происходит радио молчит все были в ожидание смерти но этого не произошло . Что стало не кто не понимал вроди все целы мир тоже тот взрыв пропал без следа лишь темнота была. Связи нету чтобы позвонить спутников ведь тоже нет но куда мы попали. Наступила тишина все смотрели в небо я опустил голову вниз достал из кармана фонарик и пошёл на гору, меня даже не замечали все были застывшие и не двигались , даже дыхание не было слышно. Может они не живы может замёрзли. Я подошёл к одной парочке что обнимали друг друга закрывав глаза. Я толкнул их они упали и рассыпались как пепел упавший с сигореты. Ветра тоже не было я испугался на душе стало плохо. Идя по улеце я толкал всех и они также падали и рассыпались остовляя лишь пепел. Но почему я так не рассыпался ???



В небе дыра затягивала уже не нас наоборот от туда что то появлялось но я больше пережевал о том что мои друзья тоже так застыли и я остался обсалютно один это самое страшное наказание и почему я его должен нести на себе. Решил идти дальше и ради интереса зашёл в магозин. В магозине взяв в руки что нибуть съедобное я открыл и съел. Вкус остался и сытость тоже тогда что же случилось как понять но надежда что я найду своих друзей не стихает я отправился на их поиски взяв с парковки машину рассыпав хозяена её в пепле нашул ключи так чтонужно выдвигаться а то вдруг опаздая а потом искать где я их буду или ктонибыть их рассыпит а ток хоть увижу их.

обыскал всю местность. Так и не нашёл я подумал что он может поехать к другому чтобы там его найти. Я туда но когда приехал не чего не нашёл кроме статуй которые рассыпаются. И что мне делать я даже не знаю, что случилось и какова моя цель на такой прогноз событий? Я сидел в машине и не знал, что придумать в итоге смерился и поехал в ближайший магазин набрал продуктов взяв чесы они работали время было все голишь 6 утра. Я поехал в свой дом дома стояли родители смотрели в окно также застывшие я толкнул их чтобы больно смотреть на них не было мои глаза налились слезами я упал на колени и зарыдал. Душа разрывалась на куски от боли у меня была последняя надежда на свою девушку и я не замедлительно

Я приехал туда где жил один Ник но там его небыло я

Но её не было дома я стал проверять все магозины все районы но не нашёл не чего только людей которые застыли я их рассыпал чтобы не мешались надеясь что её среди них не будет но и небыло её ни среди них не среди живых да и вообще небыло живых. Я сного упал на колени и стал страдать крича так яростно чтобы все кто выжил услышали, пришли, помогли но как я только перестал кричать наступила мёртвая тишина. Всётаки я остался один но в чём я так провинился что именно меня оставили в живых. Я отправился домой. В стало светлеть я остановился и посмотрел в чём дело из чёрной дыры стало выходить наше сонце и земля содрогнулась я потерял сознание..... во сне я слышал музыку кто то играл на пианино

напивая старые песни...

Я открыл глаза из-за того что мне светило солнце. Я лежал в квартире и музыка и в правду играла. Я прошул в зал и увидел что мужичёк играл сидя в наушниках и напевал какую то не извессную мне песню не ужеле это был все волишь сон. Я подошёл к мужичку он посмотрел на меня и заговорил со мной....



- -с добрым утром ты долго спал я думал ты не проснёшься!!!
- -и сколько я спал?? Кто ты ?? И как я тут очутился???
- -я нашёл тебя на улице возле машины ты не рассыпался как все остальные. Ты у меня дома. А спал ты окола 3 месецев.
- -ничего себе, это был не кошмар, всё реально, а ты один или ещё кого ни буть нашёл???
- только тебя!!! И пока ты спал происходили взрывы тряска и мир изменился. Если хочешь посматри в окно. Всё сам увидишь как всё поменялось.

## Я посмотрел в окно и открыл рот от удевление!!!



- -я же говорил что удевишься- с улыбкой смотрел на меня тот старичёл -что теперь делать?? Не кого нет и провизию нужно
- гдето брать??
   у меня дома провизии на 10 лет хватит под нами бункер с государственными запасами не зря я искал
- где они их тарят -ты нашёл бункер с запасами Российской Федерации??
- -ну как бы да, они уцелели, всё равно они больше не кому не пригодятся а у тебя как я понемаю есть какаято мысль идти на поиски людей сразу скажу это бесполезно но мне пофигу я могу дать тебе маску одежду и еду. Так же могу проводить до выхода из города там вроди транспорт стоит ну по крайне мере я на нём приехал ну что пойдёшь???

разрушенному городу провизии он мне отвалил от души и всю дорогу не довал скучать но я думал об другом





который стоял возле попрощался с этим мужичком.
-всего вам наихорошего меня кстати зовут Андрей
-и тебе удачного пути меня Саня
я поехал по дороге они кстати очень хорошо
сохронились.
Я напровлялся в ближайший населённый пункт путь
не близкий но мне нечего бояться некого всё равно

Он проводил меня до КПП и я сев на транспорт

облачко и всё чудно. И вот я приехал в какойто город понять я сразу не могу развалини ведь и много мусора я вышел из машины и пошёл бродить по этим развалинам я искал не только жизнь но и оружие на всякий случий вдруг кто живой но не дружелюбный мне Саня конечно дал ствол но с одной обоймой. Держа его в руках как то

нет. Даже птици не поют очень спокойно на небе не

Меня занесло в детский садик не знаю почему но в нутри он выглядит как разрушенный садик. Я прошул по коридорам и не нашёл нечего



В одной из комнат на полу я нашёл противогазы они были разбросаны по всюду может детей хотели спасти но увы застыли но где их тела а ну были ведь земетресения они рассыпались жуть за душу берёт если представить что здесь происходило.



Я обыскав весь садик зашёл на заднию его тереторию и увидел длинный тунель с костями вот теперь мне точно не посибе. Что тут произошло как так могло получиться и до сих пор запал противный остался до они свежие и обглоданные но кем?? Я схватил пистолет и стал уже осматриваться по лучше а то как я думаю сожрут меня не ужеле на это был кто то способен нужно идти дальше.



Я пошул обратно в садик а там уже на улици города и пойду дальше и как можно быстрей и дальше. Проходя через спальню я застыл от звука который проносился из угла. Я повернулся на звук и увидел тварь которая кинулась на меня я выстрелил этой твари в живот и в сердце и она упала замертво. Что за хрень это только что на меня кинулась я подошёл и рассматрел её....



Это была такая уродливая тварь что меня стошнило и вырвало. Блин мой желудок точно такого плохо выдержит но от куда она в нашем мире это ведь точно не человек и надеюсь что она здесь одна а то у меня патронов точно не хватит на 10 таких

Нужно идти а то вдруг кто слышал из таких тварей и прийдёт на звук.



Я зшёл в здании и решил переночевать в нём а то столько сил ушло и тем более скоро темнеть будет а там будет уже поздно искать ночлег я закрыл дверь и прижал её. Вид был чудесный ос туда где я остановился скинув со своих плечь рюкзак я прилёг на диван и закрыл глаза. Мне снился чудесный сон как вокруг всё цветёт и много людей гуляют за ручку

